



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOTZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 4 lei
TELEFON 41-11

Bucuresti-ben drámai küzdelemben két gólos előnyre tett szert a Ripensia, amely hősiiesen játszott, Pavlovici két tizenegyest kivédett

Ripensia-FC Rapid 2:0 (1:0)

A nemzeti bajnokság első döntő mérkőzése, a Rapid-pályán — 10.000 néző — Bíró: Piky Kroner

Az országos bajnokság döntő mérkőzésén mindössze 10.000 néző volt jelen! Igaz a fővárosi lapok, amelyek a Ferencváros-Ripensia mérkőzés beharangozásáért 120.000 leit vettek fel, ez uttal elhallgatták a mérkőzést. A Rapid-CAMT kupadöntő mintájára, a bajnoki döntőről sem irtak az egész héten semmit.

Temesváron sem lesz sokkal kevesebb néző, a második banoki döntő mérkőzésen, holott itt még 5.000 leit sem fizet a Ripensia az egész sajtónak.

Kétségtelen, ha a bajnokság befejezése után a KK előtt játszották volna le a döntő mérkőzést, sokkal nagyobb jelentősége lett volna a Rapid-Ripensia mérkőzésnek.

Az első féldőben

A Ripensia pompás rohamokkal kezdett és már a 2. percben vezetésre tett szert. Ez a gyors és váratlan gólelőny idegessé tette a Rapidot és a temesvári csapat sokkal nyugodtabban, ésszerűbben játszott.

Az első 45 perc egyébként változatos küzdelmet hozott, a hóni csapat többet támadt, de a Rapid nem játszott rendszeresen. A beadások célt tévesztettek és a Ripensia védelme biztosan verte a támadásokat. A Ripensia támadásai viszont gyorsabbak és határozottabbak voltak. Mindent egybevetve noha a Rapid szünet után többet támadt ellenfelénél, a piros-sárgák megérdemelték az előnyt.

Marcu lövése a második percben utat talál az ellenfél kapujába...

A piros-sárgák nagy lendülettel kezdik a mérkőzést. A Rapid védelmét megzavarja a gyors offenzíva. A 2. percben veszélyes Ripensia támadás fut, Wetzer és Rasinariu tétovázik, Marcu nagy nyugalommal hat

mert Chirotiu és Beke nélkül is egységesebben futbaloztak.

A mérkőzés előtt!

Mindkét csapat öltözőjében idegesek a játékosok. A vezetők alig tudják tesztillapítani a játékosokat.

A Rapid gárdája szeretné a Román Kupa után a bajnokságot is megnyerni s a fiuk tudják, hogy az első mérkőzésen kell előnyre szert tenniük, mert Timisoarán a Ripensia behozhat 1-2 gólos hátrányt.

A Ripensia játékosai nagyon szeretnék győzni és mindenki sajnálja Chirotiu és Beke hiányát. A két ujonc Regdon és Oprean lámpalázás, de Bürger tanácsokat ad Regdonnak és Oprean is fogadkozik, hogy szívvel és lélekkel fog küzdeni az egyesület színeért.

Közben a közönség lassan szállingózik.

Nem lesz rekordbevétel, de itt vannak az összes futball vezetők, Marinescu tábornokkal, a Venus népszerű elnökével az élén.

Piky Kroner sippjelére felállnak a csapatok és kezdetét veszi a nagy mérkőzés:

Ripensia: Pavlovici — Bürger, Regdon — Gál, Kotormányi, Lázár — Bindea, Oprean, Marcu, Schwarz, Dobay.

FC Rapid: Radulescu — Wetzer, Rosculeț — Vintila, Rasinariu, Raffinsky — Moldoveanu, Leghel, Auer, Barátky, Bogdan.

1:0 a Ripensia javára
A gól után a Ripensia nyugodtan játszik, de a fővárosi csapat fedezetsora is magára talál. Szép és változatos küzdelem, de a Rapid csatárai nem értik meg egymást és főleg Bogdan tehetetlen. Gál teljesen lefogja.

USA—Németország 122:92

A berlini olimpiai stadionban tegnap fejeződött be a két ország atlétikai versenye, amely nagyszerű küzdelmeket és pompás eredményeket hozott. Szombati eredmények: 100 m.: 1. Johnson USA 10.5 mp. 800 m.: 1. Harbig német 1 p 52.4 mp. Rudugrás: 1. Warmedam USA 427 cm. Kalapács: 1. Blask német 57.20 m. 1500 m.: 1. Fenske USA 3 p 53.8 mp. 110 gát: 1. Wolco USA 14.1 mp. Hármassugrás: 1. Kotraschek német 50.19 m. 4x100 m.: 1. USA 40 mp. 2. Németország 40.3 mp. Német rekord.

Vasárnapi eredmények: 400 m.: 1. Malot USA 46.9 mp. 2. Harbig német 47.3 mp. 400 m. gát: 1. Paterson USA 53.3 mp. 2. Borlan USA 53.8 mp. Távolugrás: 1. Leuthum német 761 cm. 2. Nothing USA 753 cm. Súlydobás: 1. Ryan USA 15.82 m. 2. Wölke német 15.77 m. 5000 m.: 1. Ryd USA 14 p 56 mp. Magasugrás: 1. Walker 202 cm. 2. Weitekép-német 195 cm. 200 m.: 1. Jeffries 21 mp. 2. Walker USA 21.7 mp. 4x400 m. 1. USA 3 p 13.4 mp. 2. Németország 3 p 14.8 mp. Végeredményben USA 122:92 pontaránytal győzött.

mert Opreanu nem tudja etetni labdákkal. A balszárny akciói gördülékenyek. A 31. percben Barátky jó helyzetből mellé lö. A 33. percben

Marcu 8 méterről nagy löveget ereszt meg,

de Wetzer ment. Utána Schwarz lövése csak hajszállal kerül el a kaput. A fővárosi csapat rákapcsol, de a Ripi védelem Bürgerrel az élen mindent ment. A 38. percben Vintila a 16-os vonalon felfágja Dobayt,

Dobay gyilkos erejű szabadrugása a kapu fölé süvit el.

Ismét Rapid támadást látunk, de Bogdan végtelenül cselez, eredmény nélkül. A 40. percben

Barátky nagy lövését a kapuvonalon álló Bürger nagy hidegvérrel menti, miközben Pavlovici az ellenkező sarokba vetődött.

A 43. percben Marcu labdáját Dobay megszúrja, de Radulescu szögletre véd. Eddig 2:2 a komorarány. A 44. percben Dobay éles lövése (Wetzer II-ről pattan vissza. Az utolsó percben Opreanu felvágja Barátkyt, de Raffinsky 20 méteres szabadrugását Lázár tisztázza.

Leghel és Auer helyet cserélnek, egyik sem tud érvényesülni a piros-sárgák fedezetsora mellett. Kotormányi nagyszerűen dolgozik, de két társa is biztosan fogja le az ellenfél játékosait. Az első negyedóra után ismét

a Ripensia az ur a pályán

de a Rapid védelme jól áll a lábán. Dobay lövése célt téveszt, majd Marcu lö a kapu fölé. A Ripensia szorgalmasan támadgat, de

Bindea nem tud érvényesülni,

Szünet után jobban játszik a Ripensia csatársora, mert Opreanu már feltalálja magát. A Rapid ötösfogat tehetetlen, most Bogdan helyet Lengher ront el minden támadást. A 4. percben Auer 25 méterről mellé durrant. Utána Lengher lövését Bürger szögletre menti, Auer sarokrugását Barátky lövi — a kapu mellé. A Ripensiaiban most Dobay középcsatárt és Lázár balszélsőt játszik.

Pavlovicinak sok a dolga, de a kapus a helyén van.

Utána szép Ripensia támadás viharzik a pályán és Dobay nagy lövése alig kerül el rendeltetési helyét. Barátky kitörne, de Bürger leszerleli. A 16. percben Auer bombája a kapu fölé száll. A 18. percben

Kotormányi 25 méterről remekbe-szabott lövést küld a kapura, a labdát Radulescu megfogja, majd a lövés erejétől leesik. A 21. percben Dobay—Marcu—Bindea a labda utjá, ám Rasinariu ment. Gál és Barátky viaskodik a labdáért. A bíró szabadrugást ítél a piros-sárgák ellen, de Pavlovici biztosan véd. A 24. percben

Barátky tizenegyesét Pavlovici lábbaí védi — Bindea lövi a Ripensia második gólját — Pavlovici újabb tizenegyest fog ki

Auer és Pavlovici párharcát után a Rapid tank tizenegyest reklamál, de a bíró továbbot int. A 26. percben Schwarz szabadrugása emberbe megy. A 28. percben

Regdon felütközik Auert, tizenegyes, nagy izgalom a nézőtérén, az öreg róka Barátky áll neki a büntetőrugás elvégzésének, a lapos lövést a pompás érzékkel halyszakadó Pavlovici lábbaí menti.

Utána a Rapid védelme lép szabálytalanul közbe. A szabadrugást Marcu elrontja. A Rapid ismét a Ripensia kapujánál terem a formás támadást. Gál szereli.

(Cikk folytatása a 2. oldalon)

Pontos óráját a meccsre „PRECIS” órás és ékszerész szaküzletben vásárolja IV., Piața Dragalina No. 5

Regdon miatt szabadrugást kap a Ripensia, de Moldoveanu szabadrugása célt téveszt. A Ripensia ismét vezényeltet, Bindeát felvágják, ám a bíró nem ad tizenegyest. A 30. percben

Bogdan lefutja a védelmet, kieszelezi a kapust és az üres kapu fölé vágja a labdát.

Egy perc múlva váratlan Ripensia offenzíva következik.

Bindea nyílegyenesen fut a labdával, mindentki beadást vár és a szélső hábozás nélkül a hálóba celőz. 2:0.

A Rapid még nem adja fel a kündelmet, amely drámai lefolyású. A 38. percben Kotormányi és Dobay öllőba fogják Auert,

a játékvezető a közönség hangos tiltakozása közepette tizenegyest ítél, de Auer büntetőrugását Pavlovicel bravúrosan védi.

A közönség lelkesen ünnepli Pavlovicel és a Ripensia. A hátralevő percekben mindkét csapat támadgat, de a Ripensia lényegesen nyugodtabban játszik és a Rapid csatárok nem tudják befejezni az akciókat.

A mérkőzés után

a közönség lelkesen ünnepli a győztes csapatot

Bírálat

A mérkőzés 70 százalékaiban a honi együttes támadt s mégis a Ripensia győzelme megérdemeltnek mondható, mert a piros-sárgák jobb taktikával és haditerpvel játszottak.

A Ripensia

hőse Pavlovicel kapus volt, aki két tizenegyest is kivédett és számos ve-

szélyes lövést tett ártalmatlanná. A hátrvédék közül Bürgerre hárult a nagyobb munka, de Rudi megtette kötelességét és csapatának eszlopa volt. A fiatal Regdon jól helyettesítette Chirouit. A fedezetsorban Gál és Kotormányi egyformán kivette részét a munkából, Lazar megsértült, de addig jól látta el feladatát.

A csatársorban Marcu, Bindea, Dobay, Schwarz, Opreanu volt a fangsor, de mind az öt játékos megtette a magáét.

Az egész csapat dicséretet érdemel, mert szívvel és lélekkel játszott.

A Rapid

védelme sokat dolgozott. A fedezetsorban Vintila és Raffinszky nyújtott nagy játékot. A csatárok egyénileg sokat dolgoztak, de az összmunkájuk nem volt egységes.

A bíró

a második izenegyest igazságtalanul ítélte.

Nyilatkozatok

Berger Jenő: Örülök, hogy a fiatal erők beváltak és győztünk. Gál és Regdon egyszerűen dolgozott a csapat standard játékosai közül Bürger és Kotormányi végzett óriási munkát, de az együttes minden játékosával meg vagyok elégedve.

Luchide Octav: A Rapid támadt többet, de a Ripensia jobban védekezett és megérdemelten győzött.

Ungureanu Rapid: Nagy balszerencsénk volt, csatársorunk sok helyzetet kilagított.

Zotta mérnök, Rapid: Győzünk kellett volna, de a Ripensia hősiessen védekezett.

Az Electrica kalandos utazás után érkezett Suboticára, ahol fáradtan játszott és vereséget szenvedett

SAND—Electrica 5:3 (3:1)

Nemzetközi mérkőzés Suboticán

Az Electrica csak fél 5 órakor érkezett Suboticára, mert a határon 3 óráig kellett várniuk. A csapat így fáradtan játszott és alulmaradt a küzdelemben. Az 5. percben Bíró góljával az Electrica vezet és a honiak csak öngóllal tudnak egyenliteni, utána Demeter s Balazs góljával 0:1 a félsz eredménye.

Szünet után, Caba és Pantea révén egyenlít a vendégcsapat, de a bajrában Demeter két dugója megbiztosítja a honi együttes győzelmét.

Az Electrica a következő csapattal játszott: Trifunov — Hoksary, Reiter — Alasu, Posa, Nemes — Bíró, Gál, Pantea, Jánovic, Caba.

Veresége ellenére is az Electrica jó benyomást keltett. Trifunov sokat bizony-

talankodott. A halvesor ügyesen játszott, Alasu és Posa volt a sorrend. A csatársor legjobbjai Bíró és Caba voltak.

Egyéb eredmények

Cluj: Victoria—Industria Sarmel 5:1 (5:1), A Victoria jól mozgott és biztosan győzött.

A 10. percben Sautai, a 21. percben Caba, a 25. percben Sautai eredményes. A 33. percben Szaniszló I szerez a vendégcsapat vigaszgólját, 0:1. A 40. percben Felécan II, a 45. percben Szántai növeli az eredmé-

Kedden szólnak ki a Timisoara-i ifjusági bajnokság küzdelmeit

Lucea Gheorghe, az ifjusági bizottság elnöke ezúton kéri az összes ifjusági és törpe intézők megjelenését a keddi ülésre, amikor kiértékelik az őszi bajnokság küzdelmeit.

Az első osztályban a következő csapatok szerepelnek: Electrica, CFR, Chinezul, CAMT, Rapid, Freldorf, Vulturii, Kadma, Ripensia, Banatul, Duna. A második osztályban: Progresul, Staruinta, Patria, Galvani, Oiro, III, Juventus, Fortuna, CSHN, Electrica II, CFR II.

Nehéz talajon a jobb állóképesség győzött

Szép gólok s kevésbé szép játék

Chinezul-Ilsa—Kikinda válogatott

7:4 (3:2)

Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán

400 néző — Bíró: Schwarzmann III

A tegnap délutáni mérkőzés az esős idő ellenére több közönséget érdemelt volna. Sajnos a timisoarai futballközönség bármely seizmográfánál is érzékenyebb s a bajnokj mérkőzéseket kivéve csak az igazán márkás csapatok játéka kiváncsi. A vendégcsapat fiatal játékosai egészen kiváló játékot képviselnek, csak a mély talajon nem tudott kibontakozni technikás játékaik.

Ilyen csuszós, sáros talaj kiváló erőnlétet

és teljes erőbedobást igényel. Valószínűleg csak elején tartanak az edzésüknek. Így is az erőnléti fogyatékoságuk csak az utolsó negyed órában utközött ki.

A vendégek legkiválóbb embere Zsivics jobbszélső, játékmódoza klasszis szélsőkre emlékeztet. Kiváló még Radanov, Szándics, Bezuljevics. A Chinezul-Ilsánál Köhl játéka a mézőny fölé nőtt. Nem hiszük, hogy sok jobb hátrvéd futna az országban. A rangsorban utána Hoffmann következik. Csatársorban viszont Malicza vitán felül a legjobb. Bajusz megértő partnere és ketten egész kiváló szárnyat alkotnak. Ezt sajnos nem mondhatjuk a jobbszárnyról, pedig Cucula nagyon akar. Klimek önző, Thierjung elveszett a nagy sárban és híres kiadásai így elmaradtak.

Schwarzmann sippjelére így álltak fel a csapatok:

Chinezul-Ilsa: Illés — Köhl, Röck — Kohunitz, Hoffmann, Losonez I, Cucula, Klimek, Thierjung, Bajusz, Malicza.

Kikinda válogatott: Gravanov — (Zsak) — Bezuljevics (Jugoszlávia), Wilhelm (Zsak), Bíró (Zsak), Radanov (Jugoszlávia) Heidenfelder I. — Zsivics (Sloga), Klales (Zsak), Szándics (Zsak), Dragics (Zsak), Heidenfelder II (Zsak).

Alig indul meg a játék Cucula lefut, beadása ideálisan száll egészen a balszélig, ahol

Malicza kellő időben érkezik és fejese védhetetlenül foródit a jobb sarokba, 1:0.

Egy pár percnél mezőnyjáték után jön fel a vendégcsapat. A 8. percben a balszélsőjük eleszezik és így közvetlen közélről hibáz. Az egyenlítés a levegőben lóg s nem s késik sokáig. A vendégek hevesen ostromolják a Chinezul kapuját, közben az állóhely a közélgi vihar elől menekülve szintén ostrom alá fogja a tribünt. A 16. percben Zsivics lövését Illes csak kiütni tudja pont a balszélső lábára.

Ez letölja a bőrt a tisztán álló Dragics elé, aki a fekvő Illes felett a hálóba celőz. 1:1.

Alig osodik fel a közönség, midőn Zsivics megint leszáguld, mert Kohunitz nem képes feltartani, jó beadása

a tisztán álló Dragics elé kerül, akinek lövése ezúttal sem védhető.

1:2

A vendégeket feltűzeli az eredmény és támadásban is maradnak, míg csak a bíró a 24. percben le nem fújja a mérkőzést a hatalmas zápor miatt amelyik 15 percen át végig pásztázta a pályát. Az eső utáni kezdés után újból csak a vendégek támadnak, de vagy Köhl vagy Illes sikeresen lónek közbe. A kikindaiak fölénye a jobb fejjátékaik eredménye, végre megembereli magát a Chinezul is. Támadásra lendülnek, amit a vendég védelem csak kezeléssel akadályoz.

A büntető utáni kavarodásból végre Hoffmann egyenlít a 38. percben 2:2

Most már a honi csapat lendül támadásra és

Hoffmann, Bajusz, Malicza összjátéka után ez utóbbi hatalmas lövése a kapus kezét érintve jut a hálóba. 3:2.

Egy perc és vége az első féldőnek. A csapatok pihenés nélkül fordulnak.

A második féldő ugyancsak gyors Chinezul góllal kezdődik. Bajusz kiadásával Klimek lefut.

Jó beadása a pontosan érkező Bajusz fejéről pattan góiba. 4:2.

Alig 4 perc telt el, Barna, aki Kohunitz helyett játszik rosszul esik a 11. percben kiáll és helyére ismét Kohunitz kerül. A Chinezul mintha megelégette volna a dicsőséget.

Ezt kibaszalják a kikindaiak és Zsivics, mad Szándics góljaival egyenlítlenek. 4:3, 4:4.

A gólok után megváltozik a lila-kékek csatársora: Cucula, Klimek, Bajusz, Malicza, Thierjung lesz a sor. Jobban is megy a játék, mert ettől kezdve a hazai csapat teljesen a kezében tartja a játékot, még a hátrvédék is a félvonalon tanyáznak.

20. percben Thierjung lö lapos gótt a szélről. 5:4.

Majd Klimek celőz kétezer egymás után a hálóba a 24. és 37. percben. Különösen az első lövése volt remek.

A Chinezul tartalékcsoportja 10 gólt lőtt

Chinezul II—Rapid 10:3 (5:0).

— Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán — Bíró: Balca.

Chinezul II: Ross — Molnár, Száron — Geng, Nagy, Schaff — Osztermann, Losonez II, Szilárd, Lakatos, Herzog II.

Rapid: Gudera — Weber, Steingasse — Mihailovita, Elehler Willer — Hack Berenc II, Mathisz, Nacs.

A lila-kékek tartalékcsoportja a nehéz talajon pompás győzelmet aratott a 1 emberrel kiálló Rapid ellen, amelybe sok volt a tartalék.

A gólokat Szilárd 4, Herzog 3, Loson és Nagy 2, illetve Mathisz 2 gólra szerezte.

Jók voltak, Herzog, Losone, Szilárd Nagy, illetve Hack és Mathisz.

A Rivoli-moziban

minden vasár- és ünnepnap

az összes fontosabb bel és külföldi

sporiereményeket

vetitjük



Kitűnő kezdéssel, nagy gólaránnyal győzött a CAMT

CAMT-SSMR 8:2 (6:2)

Barátságos mérkőzés az Electrica-pályán
Bíró: Strengariu

A huszonnégy óráig tartó esőtől meglehetősen felázott talajon, tócsáktól tarkuló pályán mérkőzött a két csapat igen gyors számú közbeség előtt.

A CAMT igen jól kezdett, csatársora az első húsz percben kitűnő és villámgyors akciót vezetett és az eredményesség sem maradt el. A lerohamozott részeket újdonsült B-liga csapat csak akkor tért magához és a mérkőzés további részében szinte egyenrangú ellenfele volt a CAMT-nak, amelynek védelme nem állt mindig feladata magaslatán, csatárai pedig mintha megelégtettek volna a meggé elején szerzett lönyt, a szünet után a szélsőket elhanyagolva már nem tudták folytatni a gólszériát.

A GYŐZTES CSAPAT

meglehetősen rapszódikusán játszott. Az első félóra kifogástalan volt, azután fokozatos visszaesés következett be. A csatársor közepén ezután Reiter jelent meg, aki nagy kedvvel, sokat vállalva játszott, sikerét öt góljá bizonyítja. Mellette Tóth szorgalmas és jó játéka kell kiemelni, sokat ment hátra labdáért és elől is mindig a helyén volt. Szisziknek volt néhány kitűnő momentuma, de viszont gyakran tulsokáig tartja magánál a labdát, ami végül is kudarcos végződik. A szélsők közül Bücher játszott ésszerűbben, míg Perszámnak kevés sikerült. A hálsort megbénította, hogy Kohn már az első percben megsérült. Egy darabig tíz emberrel is játszott a CAMT, majd Kohn helyét a fiatal Szépe foglalta el, aki jó passzaival tűnt fel. A két szélsőhalf egyformán szorgalmasan és hasznosan dolgozott. A közvetlen védelem nem elégitett ki teljes mértékben. Mindkét bekk sokat csuszált, a Eichler kapuját a második félidőben többször a szerencsés mentette meg a góltól.

A SSMR

csapata bár az első percben bekapott gólok bizonyára lehangolóan hatottak, mindvégig lelkesen, nagy odaadással és erőbedobással küzdött. Bizonyos, hogy a szünet utáni játékkal megérdemelte volna, hogy még javítson az eredményen. A kapuban Aufsatz II sokat és nagy öntelődésével védett, a bekkok közül Stoianovic volt ki. A hálsor sokat és nagy lelkesedéssel küzdött, míg a csatársor legjobbjai a balszélső Dura volt, kinek

minden lefutása veszélyt jelentett. Kivüle Sárközl és Mikulik emelkedtek ki. CAMT: Eichler — Gerber, Gálgócsy — Illas, Kohn (Szépe), Faragó — Bücher, Tóth, Reiter, Sziszik, Perszám.

SSMR: Aufsatz II — Stoianovic; Riovita — Klipsch, Stach, Kircher — Aufsatz I, Mikulik, Weisz, Sárközl, Dura.

Az első percben Kohn egy összefutásnál megsérült és kiállt. A CAMT tíz emberrel is erőlesen támad, jó akciók futnak a az 5. percben Bücher kiugratja Reitert, aki lapos gólt lő.

A 9. percben viszont Reiter ad jó labdát Szisziknek, aki kapásból a sarokba vágja a labdát.

A 12. percben Sziszik révánsképen Reitert szökteti, aki a kifutó kapus mellett helyezi be a labdát.

A 14. percben Bücher lefut, lövése kapufáról pattan vissza, de Reiter már ott van és — gól.

A 21. percben kavardásból Reiter újabb gólt lő.

A 23. percben Perszám lefut, bekanyarodik és a sarokba lő.

Innen kezdve a SSMR is mindinkább szűkös jut. A 24. percben kormert ér el, majd a 30. percben Dura lövése Eichler hálójába jut.

A 42. percben az erőlesen tovább támadó SSMR újabb gólt ér el Sárközi közel lövéséből.

A szünet után meglehetősen kiegyenlített a játék. A SSMR is sokat és veszedélyesen támad, helyzeteket azonban nem tudja kihasználni, míg a rutinosabb CAMT csatárok jobban felhalálják magukat a kapu előtt. Már a 4. percben Bücher beadását Tóth kapásból lövi a sarokba.

A 35. percben pedig kormert után Reiter lapos lövése jut a hálóba.

A 38. percben Gerber faultja miatt 11-es a CAMT ellen, Stoianovic lövését azonban Eichler elvetődve védi.

Eberleint, a tizenegyest Lingurar beteszli, 4:2.

A 28. percben Frits fejese a kapufáról kipattan, Ujira, aki öngólt vét, 5:2.

A 33. percben Mercea beadását Igna a léle alá szurja, 6:2.

A GLORIA csapatában Theimler védett jobban. A

hátvédék megtették kötelességüket. A fedezetsor legjobb embere Micola volt. A csatársor volt a legjobb csapatrésze, ahol különösen Frits tűntette ki magát, de Tudor, Igna, Henegar és Mercea is megfelelt.

AZ ATLETA-EGYÜTTESBEN Vass, Lingurar és Eberlein tetszett.

AMEFA-Olimpia 8:0 (1:0)

Bíró: Ciorogariu

AMEFA: Gerold — Kovács, Slivac — Szurgyi, Szabó, Szaniszló — Batrin, Léb, Perneki, Bellai, Bermoser.

Olimpia: Grand — Botu Egedi — Bugár I, Jakab III, Bérrar — Bugár II, Moldár, Rotar, Furgheu, Bucea.

A munkáscsapat végig fölényben volt és biztosan győzött, de csak szünet után tudta fölényét gólokra váltani.

Már az 1. percben Perneki lövése a kapu fölé száll. A 2. percben AMEFA, majd 1 perc múlva az Olimpia hagy ki egy szögletet. Az 5. percben Perneki beadását Batran a bal alsó sarokba küldi.

A 11. percben Perneki lövése oált téveszt. Bérrar lövése a kapu fölé kerül, majd Slivac kormert vét. A 28. percben Rotar közelről mellé lő. A 30. percben Batrin lövése megakaszt egy jó helyezést. A 30. pben Bermoser lövése kapu melé száll. A 30. percben Perneki lövése a kapufáról pattan vissza; Batran újabb lövése is a kapulécet pofozza. A 40. percben Bellai, a 44. percben Perneki lövését védi Grand.

Bulbas a balhátvéd, Kovács helyett Slivac játszik jobbhatvédet, Bellai helyét Dvorzsák foglalja el és a két AMEFA szélső is helyet cserél.

SZUNET UTAN

Bulbas a balhátvéd, Kovács helyett Slivac játszik jobbhatvédet, Bellai helyét Dvorzsák foglalja el és a két AMEFA szélső is helyet cserél.

Az 1. percben Perneki 25 méterről a jobb felső sarokba küldi a labdát, 2:0.

Az 5. p-ben Bermoser labdáját Egedi és Grand egyesült erővel öngólba vágják 3:0. A 6. percben Perneki átkiugrik a védelmen, kiugratja Lebet, aki a jobb sarokba helyezi a labdát, 4:0. A 13. percben Bermoser beadását Léb 10 méterről éles lövéssel a hálóba vágja, 5:0. A 25. percben Bermoser labdáját Grand küldi, Dvorzsák és Batran ott terem, Batran a gólcselebb és a labda az 6 lábáról a hálóba szubán, 6:0. A 20. percben Perneki romek lövése a hálóban köt ki, 7:0. A 41. percben Bermoser-Léb-Dvorzsák a labda utja és utóbbi a hálóba küldi fejfel a bört, 8:0.

A munkáscsapatban a védelem jól játszott, különösen a második félidőben. A fedezetsorban Szaniszló érdemel dicsőretet, de társai is kielégítettek. A csatársorban a második 45 percben nagyvonalú játékot mutatott.

ARADI TORPE BAJNOKSÁG

CAA—Hakoah 2:1 (1:1),
Gloria—SGA 7:0 (3:0),
AMEFA—Titanus 3:0 (2:0),
Olimpia—Unirea, utóbbi nem jelent meg.

Az UDR a CFR-nek 11 gólt rugott

Az UDR vasárnap két timisoarai csapatot látott vendégül. Az első csapat a CFR ellen 11:0 arányban győzött, a tartalék együttes a Fratella első csapatát 6:2 arányban verte. Kertész első a mérkőzés után munkatársunknak kijelentette, hogy az UDR játékosanyagával meg van elégedve, am 2-3 jó játékost akar még szerepeltetni. A két mérkőzésről részletes sazerpeljen. A két mérkőzésről részletes beszámoló a következő:

CFR: Micsa — Honae, Bueulei — Marian, Dobosan, Duica — Ritter, Batran, Tenepiag, Bremla, Oanea.

Az UDR tetszés szerinti lépésben győzött és főleg az első félidőben mutatott gyors és ötletes játékot.

A 4. percben König lövi a vezetőgólt.

A 7. percben Negreu eredményes. A 23. percben ismét König labdája talál utat a hálóba, 3:0. A 25. percben Fodor faultja miatt tizenegyes de Batrin lövését Bugariu védi. A 29. percben Negreu, a 37. percben Csipai növeli az eredményt.

Helyesre után az 5. percben König góloz. A 21. percben és a 23. percben Mieu szerez két újabb gólt, a 37. percben Lakatos, a 41. percben König, a 45. percben Krubl góloz.

Az újdonsült A-liga csapat védelme kevés dolgát jól végezte. A fedezetsorban

Csipai keltett jó benyomást. A csatársorban Lakatos, König és Krubl érdemel dicsőretet.

A vasutak együttesben csak Honae és Marian játszott hasznosan.

UDR II—Fratella 6:2 (2:1)

UDR: Bugariu (Fülöpp) — Dragan, Patalky — Jovan (Mikich), Seovran (Chiroi), Dori III — Lakatos II, Ulvöcki, Polnik, Chiroi (Oppelta), Hamsel.

Fratella: Lazarov — Pálfi, (Novák) Roman — Kovács, Rita, Pfalzer — Mikovanovic, Szöllösi, Mátyás, Csöke, Alasu.

A 17. percben Bugariu lövi a vezetőgólt. A 30. percben Szöllösi egyenlített.

A 41. percben Pálfi öngóljával a hont együttes vezet.

Szünet után a 4. percben Oppeltz góloz 3:1. A 10. percben a bíró Dori II-t kiállítja utánrugásért, majd Ritzet is minden innak nélkül. Dmiatt Mátyás öntent elhagyja a pályát.

A 35. és 37. percben Oppeltz két újabb dugót vág az ellenfél hálójába.

A Gloria és az AMEFA győzött az aradi körmérkőzés első napján

Gloria-CAA 6:2 (2:1)

Gloria-pálya. — Bíró: Marita.

A Gloria evező, szakosztályának kapu-járól két mérkőzést játszottak tegnap, ma az AMEFA az ösvetélytárs Gloria ellen mért össze erejét és az Olimpia az atlétaikkal csap össze. A vasárnapi mérkőzésekéről a következő tudósításunk számol be:

Gloria: Schneider (Theimler) — Varjaay, Volentir — Siolovan, Regner, Micola — Igna, Tudor, Fritz, Henegar, Mercea.

Olimpia: Lörincz — Vass, Ujj — Limanar, Zeller, Kuluncsics — Eberlein.

Kozsница, Miklósi, Zvitkovics, Bérrar II.

Felázott talajú pályán játszottak a csapatok a Gloria biztosan győzött. A 11. percben Henegar labdája Ujj hátáról Mercea elé kerül aki a hálóba küldi a bört, 1:0. A 17. percben Miklósi váratlan lövése a kapus hasa alatt hálóba perdül, 1:1. A 35. percben szép összjáték után Tudor a hálóba emeli a labdát, 2:1. Szünet után a Gloria nagy fölénybe kerül. A 3. percben Fritz bombalövése a hálóba száll, 3:1. A 10. percben Henegar eredményes, 4:1. A 25. percben Volentir faultolja

Vasárnap 6 órakor, az Electrica-pályán

Ripensia-FC Rapid

az 1937-38 évi bajnokság második döntő mérkőzése

VEGYEN minőségi BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol.

Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(ezelött ECKER)

Timișoara, Bul. Berthelot 17

telef. 575

Még nincs meg az új beosztás a Timisoara-i kerületi bajnokságban mert, a volt C-liga csapatok megunták a ráfizetést és tiltakoznak a vidéki csapatok Timisoara-i bajnokságban való részvétele ellen

Általános anyagi kudarcba fulladtak országsszerte a C-liga-bajnokság küzdelmei. A nyugati liga a bajnokság mezőnyének kettéosztásával olyan beosztást teremtett, amely a legjobb volt az országban. A liga a C-liga megszűnése után engedélyt kért a szövetségtől, hogy az ugynevezett „ligabajnokság” küzdelmeit megrendezze, ám elutasító választ kapott a ligától.

7 ligacsapat visszamehet a kerületi bajnokságba.

Az Electrica, a Banatul, a CFR, a Politechnica, a Fratelia, a Progresul és a Galvani ismét a kerületi bajnokságért küzdhet a hét között a

Galvani részvétele bizonytalan.

mert a cégcsapat alighanem befejezi rövid, de nem egyhangú pályafutását és a játékosokat egy tételben akarja eladni a Ripensianak. Ez a hét, illetve hat csapat hallgat sem akar arról, hogy a jimboliai csapatok is a timisoarai bajnokságban szerepeljenek.

A kerületi bizottság ülésén éppen ezért nem tudták az idei bajnoki év beosztását megcsinálni és a sorsolást megejteni. Még bizonytalan, hogy

Két, avagy három osztályban küzdenek a csapatok.

Ghetaru, örmény, a kerület elnöke úgy oldották meg a nehéz kérdést, hogy arra utasította az egyesületeket, miszerint keddig írásban jelentsék be, hogyan képzelik el az új beosztást!

A bajnokság augusztus 28-án veszi kezdetét, viszont ha a jimboliai csapatokat kihagyják, akkor ezek a ligánál keresnek jogorvoslatot és ez esetben aligha tudják megkezdni augusztusban a bajnokságot. A kerületi bizottság ülése után, az egyesületi megbízottak „ad hoc” összejövetelt

tartottak, amelyen kimondták, hogy nem kérik a jimboliai

az egyesületek megállapították, hogy a jimboliai csapatok nem mennek a jimboliai bajnokságba, hanem az ottani egyesületek tovább fizetnek, mint az elmúlt évtizedben, mert tudják, hogy a bajnoki rajt előtt a jimboliai csapatok mindent megígérnek és később telebeznak a ligához, amely megállapította, hogy Timisoarától—Jim-

boliaig ugyanolyan távolság, mint Jimbolia-tól—Timisoaráig és ezért csökkentette a jimboliai csapatok bérémet.

Egyik csapat sem fizet a másiknak...

A timisoarai csapatok elgondolása az, hogy egyik csapat sem fizet a másiknak, ami gyakorlatban azt jelenti, hogy ha az Electrica Fratelián játszik, nem kap egyetlen lejt sem a mérkőzés bevételéből, viszont ha a mérkőzést az Electrica pályán játsszák, akkor a Fratelia jön el ingyen, a saját költségére. Ennek az elgondolásnak az az indító oka, hogy sok pályán a nézők nagyrésze nem fizet s most, ahol fizetnek, ott a rendezőség megtalálja számítását.

Ki játszik az első osztályban?

Az értekezletén az egyesületek összeállították az első és a második osztályu bajnokság mezőnyét. Az elképzelés a következő:

ELSŐ OSZTÁLY:

Electrica, Banatul, CFR, Politechnica, Fratelia, Progresul, Rapid, Jandarmi, Vulturii és Galvani vagy Patria.

MÁSODIK OSZTÁLY:

Staruinta, Freidorf, Fortuna, Dura, CSHN, Juventus, Kadima, Circ. III, Victoria, Cultura és Ancora.

A Fortuna és a Dura nincs megelégedve...

A Dura fölényesen megnyerte a második osztályu bajnokságot és az új terv szerint mégis a második osztályban játszana. Ezt joggal sérelmezik a Dura vezetői. A Fortuna is elégedetlen, nem akar ismét a második osztályban játszani...

Uj egyesület is jelentkezett, a CS Bocsa kérte a timisoarai bajnokságba való felvételét. A csapat jóképességű és szívesen hoz anyagi áldozatot.

Sámuel László.

Kis UDR és Eilhardt Recas győzelmet aratott a Predeal-i nagy országos versenyen

A hagyományos Predeal-i atlétikai versenyismét nagyon szép küzdelmeket hozott. A különböző sikersport verseny eredményeit alább adjuk. 100 m. síkfutás: Crestea Venus 109, országos ifjúsági rekord, görög stílusú diszkoszvetés: Gurau CA Braila 3486 m. távugrás: Stoichitescaj Soim Oluj 668 cm, 800 m. síkfutás: Lapusanu Metropola 2 perc, 1500 m.: Kiss UDR 4:21, rudugrás: Eilhardt Recas 370 cm, 5000 m.: Dinu Cristea Stadion Roman 15:34, 400 m.: Jordache St. Roman 51 mp, súlydobás: Grau CA Braila 13 m., 25 cm, 110 m. gát: Negra C Viitorul Dacia 162, 200 m. síkfutás: Jordache 23 mp, magasugrás: Spasoi St. Roman 174 cm, diszkoszvetés: Borcomeanu CAC 40:02,

hármassugrás: Castistrat Viitorul Dacia 13 m. 70 cm.

Versenyen kívül Jonescu Venus 14 m. 75 cm-re javította az ifjúsági rekordot. Gerelyvetés Vamanu Stadion Roman 58 m. 13 cm.

Négyszer 100 méteres staféta: Venus 443 ifjúsági rekord.

Pótversenyen: 1. Stadion Roman 61 pont, Viitorul Dacia 41 pont, Venus 28 pont.

A CS Bocsa nagyszabású nyári ünnepélye nagysikerűnek ígérkezik. Egy hét múlva augusztus 21-én vasárnapon rendezi meg a bocsai sportegyesület szokásos nyári mulatságát, a forrásnál lévő Merkl-féle vendéglőben. A nyári mulatság iránt nemcsak Bocsa-Montanan, hanem Timisoarán és Resitan is nagy érdeklődés nyilvánul meg, mert, améltett, hogy egy pompás kirándulási lehetőséget ad, még kellemes szórakozás is alkalmat nyújt majd.

Ünnepélyes külsőségek között tartják meg vasárnap a Ripensia—Rapid mérkőzést, amelyet a fővárosi rádió is közvetít

A Ripensia nagyszerű győzelme ellenére a vasárnapi Ripensia—Rapid mérkőzés nyílt küzdelmet ígér, mert a Rapid a meglepetések csapata és a fővárosi együttes vasárnap is fölényben volt, csak a csatárok határozatlanul futballóztak és nem tudtak megbirkózni a Ripensia pompásan működő védelmével.

A Ripensia eddig kilenc meccset játszott az FC Rapiddal, illetve annak elődjével a CFR-rel. Az egyik mérkőzés döntetlen eredménnyel végződött. A Rapid 5:1, 5:2 és 6:5 arányban győzött a Ripensia ellen és a piros-sárgák

4:1, 1:0, 2:0, 1:0, 2:0 arányban gyűrték maguk alá adáz vetélytársukat.

A Ripensia egyébként eddig háromszor nyerte meg öt év alatt a nemzeti bajnokságot, most kell negyedszer megnyernie.

A vasárnapi mérkőzésre számos bucaresti sportvezér jön el, azonkívül fővárosi társadalmi és politikai vezetők. A meccset a rádió is közvetíti és több külföldi világújság kiküldi munkatársát a Ripensia—Rapid mérkőzésre, amelyet vasárnap az Electrica-pályán nyolitanak le.

Târgu-Mureş fölényesen győz az uszóbajnokságokon

Sibiu. Az uszóbajnokságok első napján Targu-Mures versenyzői pompásan szerepeltek és csaknem minden számot letartották. Rafael Eva, a kitünő aradi uszónó is két bajnokságot nyert. Az egyes számok bajnokai a következők:

100 m. női gyors: Rafael CAA 1:26,2, 100 m. férfi hát: Aranyosi Targu-Mures 1:19, 200 m. női mell: Perlaki Targu-Mures 3:39, 4-szer 200 m. gyors staféta: Viitorul Dacia 10:34,5, 50 méteres női gyors: Raf-

fael CAA 35,9, 100 m. női hátuszás: Perlaki 1:41,8, 1500 m. gyors: Kelemen CS Targu-Mures 23:47,4, 3x100 m. vegyes staféta: Targu-Mures 3:49,6.

A 100 méteres férfi melluszás elődöntőjében Béké, CS Targu-Mures 1:17,8-ra javította az országos rekordot.

VIZIPÓLÓ EREDMÉNYEK:

Universitatea—CFR Bucuresti 4:1 (3:0) CS Targu-Mures—Ferar 5:1 (3:0). Arman—CAC 3:1 (1:0).

Venus—Tricolor 6:3 (2:1)

Góllövő: Humis 2, Bodola 2 és Jordache 2, illetve Kovács 2 és Demetrovics öngól. Venus: David — Sferá, Albu — Barbullescu, Gain (Feraru), Demetrovics — Orza, Ploesteanu (Bodola), Humis, Bodola (Petea), Jordache.

Tricolor: Schramek — Hetzer, Dunareanu — Lupas, Dobra, Radu — Kovács, Moskó, Galis, Stefanescu, Kocsis.

Demetrovics az öngól ellenére jó benyomást keltett. Az öngól különben is nem Dimi hanem a kifutó David kapus terhére irrandó.

A MAGYAR ATLÉTIKAI BAJNOKSÁGOK

első napjának eredményei:

100 m. síkfutás: 1. Gyenes 10,7 mp. 2. Kis 10,9 mp. 3. Vermes 11 mp. Rudugrás: 1. Csányi 370 cm. 2. Karlovics 370 cm. 3. Pap 350 cm. 800 m. síkfutás: 1. Harsányi 1 p 53,4 mp. 2. Tamesvári 1 p 53,5 mp. 3. Istenes dr. 1 p 54,6 mp. Szabó ötödik. Távolugrás: 1. Gyurica 739 cm. 2. Vermes 728 cm. 3. Koltai 695 cm. 110 m. gátfutás: 1. Szabó 15,3 mp. 2. Jávor 15,8 mp. 3. Levente 16 mp. Koács nem indult.

Gerelyvetés: 1. Várszegi 71,98 m. 2. Kinál 59,35 m. 3. Pap 59,20 m. 5000 m. síkfutás: 1. Simon 15 p 27,4 mp. 2. Csaplár 15 p 28,2 mp. 3. Tarsoly 15 p 31,8 mp.

Női számok: 100 m.: 1. Fehér 13 mp. Magasugrás: 1. Csák 155 cm. 80 méteres gát: 1. Barca 15,6 mp. Súlylökés: 1. Régei 10,76 m.

CAMT II—Fortuna 6:2 (3:1)

A CAMT tartalékcsoportja biztosan győzött a szétesően játszó Fortuna ellen. A CAMT góljait Schrimpl, Kánya s Juszt lőtte, míg a Fortuna részéről Banyek volt eredményes.

CAMT: Krémer — Lucaciu, Androvics — Franzen, Brnhardt, Wéber — Juszt, Kánya, Schrimpl, Zsizsik II, Vargen. Fortuna: Fuchs — Markovics, Hahnér — Laub II, Müller, Buschbacher — Banyek, Bergauer, Wambach, Rode, Klepsch.

CSENDELET EGY ARADI EDZŐ MÉRKŐZÉSEN.

ASTRA—HAKOAH 2:0

Félszakadt, mert a játékezőtől szódásüveggel fejbeverték.

Az Astra—Hakoah edzőmérkőzést Grieshaber a Hakoah edzője vezette aki az Astra Ratiu nevű játékosát kiállította. Ez csak hosszabb huzavona után hagyta el a pályát, majd az öltözőben egy szódavizes üvegre tett szert a pályára lopózott, a bírósághoz fordult és Grieshabert hátulról fejbeverte. Nyolc napon belüli felgyógyulása várható.

Vidéki eredmények

Ploesti: Tricolor—Gloria Galati 8: (3:1).

Galati: Juventus—DVA 4:1 (1:0).

Targu-Mures: Mures—Assu 8: (6:0).

Baia-Mare: Phoenix—Staruinta Oradea 5:0 (1:0).

CS Bocsa—Vulturii 4:0 (2:0)

Wessely és Buruloiu góljaival győzött a honi csapat.

CAMT IFI—CHINEZUL IFI 4:4 (2:1)

Hutzi lövi a CAMT vezetőgólját, de Gröszling csakhamar kiegyenlített. A 3. percben a munkásatléták Szócs révén ismét vezetnek. Szünet után a 3. percben Hutzi góloz 3:1. A 12. percben Magyar eredményes 3:2. A 20. percben Hutzi újabb CAMT-gólt szerez 4:2. A 24. percben Simon II, a 38. percben Gröszling-lövés talál utat a hálóba.

CAMT TÜRPE—CHINEZUL TÜRPE 3:1 (3:0).

Az első félidőben Rökk mesterhármával a CAMT háromgólos előnyre tesz szert. Szünet után Simon szépít az eredményen.

Tipografia Huniadi, Timisoara I. Piața Lenau 3.

„Hotel Doje”
Timisoara legmodernebb szállodája, 60 szoba, meleg és meleg víz, központi fűtés, szobákfürdővel és tuszáll.
Sportegyletek és azok tagjainak kedvezményes szobárák